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Report

Columbia College's IQAC cell takes feedback from various stakeholders. During the academic
year 2021-22, feedback from all stakeholders was collected and analysed to assess the various
academic and administrative facilities and quality status of the college. Various feedback forms
prepared on various aspects of the curriculum, infrastructure, faculty and facilities provided elicit
the views and opinions of these stakeholders which help in running and improving the
curriculum and various activities of the institute.

1. Parent's Gender

61 responses
® MALE
@ FEMALE
2. Pupil Teacher's Gender
61 responses
® VALE
@ FEMALE

3. Pupil Teacher's Class

61 responses

@ B.Ed. II-Semester (1st Year)
@ B.Ed. |V-Semester (2nd Year)

) D.EILEd. 1st Year
@ D.ELEd. 2nd Year




4. B.Ed./D.El.Ed. Batch

61 responses

@ Batch 2013-14
@ Batch 2014-15
@ Batch 2015-17
@ Batch 2016-18
@ Batch 2017-19
@ Batch 2018-20
@ Batch 2019-21
® Batch 2020-22

12V

5. Itis a matter of pride for you that your ward studies in this college.

61 responses

@ Agree (9gHd)
@ Neutral (dT®)
@ Disagree (3gHd)

6. The atmosphere in the college is conducive for learning.

61 responses

)

@ Agree (IgHd)
@ Neutral (deX)
@ Disagree (3{¥gHd)




7. Variety of co-curricular activities arranged in the college.

61 responses

@ Agree (9gHd)
@ Neutral (deX)
) Disagree (STHgHd)

8. Library, Bus, Canteen, Boys and Girls hostel availability and facilities are
satisfactory.
I Agree M Neutral [0 Disagree
40
20
0
Library Bus Canteen Hostel
9. The college administration is cooperative.
61 responses
@ Agree (YgHd)
@ Neutral (deX)

() Disagree (3{HgHd)




10. Direct Communication with Principal is easy.

61 responses

@ Agree (9gHd)
@ Neutral (deX)

. Disagree (3{¥gHd)

11. The college is a secured campus for your ward.

61 responses

@ Agree (9gHd)
@ Neutral (dC®)
Disagree (3HgHd)

)

ANALYSIS:

The Parent’s feedback was also collected on different parameters in which majority of parents
expressed their satisfaction over the various facilities provided in the college and are satisfied
by the conducive environment of the college for learning. The analysis shows that majority
of parents feel that it is matter of pride for them that their ward studies in Columbia College
and majority of parents also feels that the college is a secured campus for their ward.




